

## 新聞稿

2018-1-15

### 中壽董事長化身甜甜圈叔叔 與偏鄉孩子共渡美好時光

主動抽空前往謝謝老師影片拍攝現場探班 讓孩子們感到被重視及關愛

中國人壽實踐企業社會責任，為感謝老師付出所拍攝的謝謝老師系列影片，自推出以來廣受好評，連續二年選為教育部敬師月宣導短片，更獲選「2017 一起更好」國慶影片，讓更多人看到老師的努力並正視偏鄉教育問題。目前最新影片正如火如荼地拍攝中，中國人壽董事長王銘陽以「愛就 GO 志工團」團長身分，主動到現場探班，帶了友善小農水果、育成手工餅乾及甜甜圈慰勞偏鄉師生們，董事長的親自到訪也讓偏鄉孩子們感到被重視及關愛。

王銘陽董事長在得知最新拍攝計劃後，即主動前往探班，以實際行動為偏鄉師生加油打氣。偏鄉孩子事前不知道王銘陽董事長的到訪，所以當他拎著水果、餅乾及甜甜圈來到現場時，孩子們都露出了驚喜的笑容，他對孩子們說：「就叫我甜甜圈叔叔吧！」。孩子覺得眼前這位甜甜圈叔叔和藹可親，玩遊戲時頻頻打 pass 助孩子過關、一同分享甜甜圈，雙方迅速打成一片，孩子們也熱情地拉著他的手去秘密基地，跟他說：「只有我們喜歡的人才可以去秘密基地喔！」。老師表示，孩子們或許還不清楚董事長的角色，但知道甜甜圈叔叔平日工作十分忙碌，能抽空帶好吃的東西來看他們、陪他們玩，肯定很重視他們，無形中也讓孩子更看重自己，更加有自信。

王銘陽董事長自 2013 年一手催生「愛就 GO 志工團」擔任團長並開始推動「愛就 GO 319 行動學堂」，迄今足跡已遍及 70 間偏鄉小學，嘉惠了近 4,000 人次的偏鄉師生，過程中發現許多認真的老師，以熱情建立偏鄉孩子的快樂與自信，為他們點亮未來希望。他表示發掘美好的人事物，攜手共好，是中壽要與台灣社會共享的重要價值，老師的付出讓人感佩，中壽想讓更多人看到他們的努力，在數位化的時代，視覺影像能夠直接傳遞這份渲染力，因此拍攝了謝謝老師系列影片，方便民眾觀賞及分享，用行動支持與鼓勵這群老師。想知道謝謝老師系列影片最新訊息，請密切鎖定中國人壽愛就 GO 公益平台 <http://www.chinalife.com.tw/wps/portal/Welfare/>。

新聞聯絡人

中國人壽副總經理 陳慧文 02-2719-6678#1051

中國人壽 公關部

陳盈儒 [julia.chen@chinalife.com.tw](mailto:julia.chen@chinalife.com.tw) 02-2719-6678#1050/0939-236-405

鄒沛峯 [jalen@chinalife.com.tw](mailto:jalen@chinalife.com.tw) 02-2719-6678#1042/0920-161-43